

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** юлия

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 02.02.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 02.02.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/1956/answer/1957>



## Заключение врача

Уважаемая Юлия! УЗИ мочевого пузыря и цистоскопия – это два абсолютно разных вида обследований. УЗИ чаще всего применяется как первичная диагностика, выясняется объем, степень наполнения мочевого пузыря, толщина его стенки, наличие или отсутствие в нем патологических примесей (сгустков крови, «песка», «взвеси» и т. д.). По этим признакам можно косвенно судить о наличии воспалительного процесса в мочевом пузыре. Цистоскопия, в отличие от УЗИ, является инвазивным методом обследования (это инструментальный осмотр внутренней поверхности мочевого пузыря, устьев мочеточника). С помощью этого метода можно судить о состоянии слизистой оболочки, можно найти источник кровотечения, определить наличие камней, опухолей в мочевом пузыре, судить о выделительной функции почек (есть или нет, с какой стороны). Цистоскопия – это более информативный метод, хотя и более неприятный. Но, в умелых руках уролога, с применением инстиллагеля (специальный гель, который облегчает проведение такого рода процедур), все становится вполне терпимым. Если есть причины для проведения этой процедуры, то ее лучше выполнить. Доверьтесь своему врачу и не болейте!